



Защитим наших детей! (обращение Руководителя СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР НИКЕШКИНА В.А.)

... Многие наверняка помнят легенду о крысолове. Когда крысолов избавил город от крыс, жадные жители не расплатились с ним. Обиженный крысолов ушел, но вскоре вернулся. Когда все жители были в церкви, Крысолов принялся также играть на своей дудочке, но теперь к нему бежали со всего города не грызуны, а маленькие дети. Он играл до тех пор, пока все дети не собрались вокруг него, после этого он вышел через восточные ворота города и скрылся вместе с ними в горах. Больше горожане никогда не видели своих детей...

Сказка — ложь, да в ней намек! «Крысолов» уже пришел в наши города, в каждый дом, в каждую квартиру. «Крысолов» — это преступность, алкоголизм, наркотики, проституция и другие пороки взрослого, жестокого мира. «Крысолов» — это месть обществу за безразличие чиновников и беспечность взрослых, за пренебрежение родительским долгом и незабываемыми библейскими заповедями.

В минувшем году от преступных посягательств в России погибли две с половиной тысячи детей. Вдумайтесь в эту жестокую статистику!

В Удмуртии следственными подразделениями Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждалось 64 уголовных дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, где жертвами преступников явились дети, пятеро из которых погибли, здоровью двоих причинен тяжкий вред.

Несмотря на все усилия правоохранительных органов и систематически проводимые мероприятия по профилактике подобных преступлений, их количество по прежнему не снижается.

Так, в 2009 году возбуждено уже более 30 уголовных дел о фактах применения насилия в отношении несовершеннолетних. По 27 из них насилие связано с посягательствами на половую неприкосновенность детей, два ребенка погибли, здоровью двух других причинен тяжкий вред.

Потенциальную группу риска составляют дети из неблагополучных семей, где родители



злоупотребляют спиртными напитками, ведут антисоциальный образ жизни. При этом нередко самоустраиваются от воспитания детей, контроля за их поведением, в результате чего те, будучи предоставлены сами себе, попадают в криминальные ситуации.

В связи с этим обращаем внимание и сотрудников детских учреждений, и родителей, чтобы были более внимательны к детям. Не оставляйте детей одних, без присмотра во время учебных занятий, прогулок, научите их не разговаривать с незнакомцами, а уж тем более куда-то идти с ними. Внимательно следите за одиноким ребенком, идущим по темной улице или оставшимся без присмотра на остановке. Не исключено, что на него уже обратил внимание преступник.

Приведу только несколько примеров из уголовных дел, когда жертвами стали беззащитные дети:

- ранее дважды судимый за совершение преступлений сексуального характера 48 летний житель Воткинска в течение целого года беспрепятственно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетних мальчиков. 15 эпизодов преступной деятельности доказано следственными органами. Характерно, что подстерегал педофил своих жертв именно у школы, поскольку жил и работал рядом с ней.

— 38 летний житель Ленинского района за два года совершил серию изнасилований и насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней дочери своей сожительницы. Причем все это безобразие обвиняемый фиксировал на фотоаппарат и размещал в сети Интернет.

— 40 летний житель Сарапульского района в состоянии опьянения нанес ножевые ранения своим сыновьям (8 и 12 лет) В результате — младший скончался на месте, старшего, благодаря оказанной медицинской помощи, удалось спасти. Отец покончил жизнь самоубийством.

В какой колокол еще нужно ударить, какие цифры статистики приводить, в какой рупор кричать, чтобы стало понятно:

НАШИ ДЕТИ В ОПАСНОСТИ!

И никто, кроме нас не сможет защитить их. И начинать нужно — Сегодня, Сейчас. Потому, что завтра может быть поздно...

Не будьте равнодушными, не проходите мимо! Сообщайте в правоохранительные органы обо всех известных вам фактах насилия над детьми, преступных посягательствах и случаях неоказания им помощи!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

11 Июня 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878483>